



PSA-LIIKENTEN TARJOUSKILPAILU UUDELY/2015/1 TARKENTAVA KIRJE 5

Tässä kirjeessä vastataan tarjouskilpailua koskeviin, ELY-keskukselle saapuneisiin kysymyksiin ja tarkennetaan liitteitä.

Kysymykset ja vastaukset:

1. Reittipohjaisen käyttöoikeussopimuksen yleiset ehdot; kohta 6 lippu- ja maksujärjestelmä sivu 6/15 tarkoittaanko tilaajan osoittamalla järjestelmällä Matkahuollon aikataulukjärjestelmää??

Vastaus: Käytännössä kyllä, koska käytössä ovat myös tuetut liput, joiden toteutuksen kunnat ovat sopimusteitse vastuuttaneet Matkahuollolle.

2. Paljonko kohteittain on tuettujen lippujen käyttäjiä?

Vastaus: Tietoa ei ole järjestelmistä saatavilla vuoro- tai sopimuskohtaisesti. Puhtaasti koululaisia kuljettavissa vuoroissa tuettujen lippujen käyttäjiä on hyvin vähän, työmatkavuoroissa vastaavasti enemmän. Jonkinlaista arviota voi tehdä liitteen ”Lippu- ja maksujärjestelmän kuvaus” taulukosta lipputuotekohtaisesti..

3. Kohteissa 3 ja 4 on ilmoitettu 63 ja 85 matkustajan max-kuormat. Onko tarjoukset näihin kohteisiin tarkoitettu tehtäväksi yhdellä vai kahdella bussilla?:

Vastaus: Yhdellä kyseiset max-kuormat ovat olleet laskentakausina vain poikkeuksellisia yksittäisinä päivinä eivätkä sinällään ole säännöllisiä tapahtumia.

4. Varsinaisessa tarjouspyynnössä on ilmoitettu sopimuskaudeksi 1.6.2015-4.6.2017 sekä mahdolliset optiot 2.6.2019 saakka, kohdeluettelossa sopimusaika on 1.6.2015-5.6.2016 ja mahdolliset optiokaudet 4.6.2017 saakka, kumpiko on tarjottava sopimusaika?

Vastaus: Tarjouspyynnössä on ilmoitettu sopimus- ja optiokausien enimmäisajat ja kerrottu, että kohdekohtaisesti ne ilmenevät kohdeluettelosta. Eri kohteilla on siis eri pituisia sopimus- ja mahdollisia optiokausia

Nykyisen liikenteenharjoittajan ilmoitukseen perustuen korjattu kohteen UUDELY/2015/1/26 vuoron Riihimäki-Marttila (13.35-14.00) yhden päivän keskimääräinen lipputulotulo on 14,21 € (virheellinen tieto oli 142,1) tiedot korjattu kohdeluetteloon.